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Frissítés:

A Vácról Diósjenőre 8:38-kor induló S750-es vonat (32232) helyett pótlóbusz közlekedik.

A pótlóbuszok Vácon a Galcsek György utcából indulnak, Kisvác, Berkenye, Nógrád érintésivel érik el
Diósjenőt, illetve Borsosberény és Nagyoroszi érintésével érik el Drégelypalánkot.
Fenyveshegy, Magyarkút-Verőce, Magyarkút és Szokolya a következő, Vácról 9:38-kor Diósjenőre induló
S750-es vonattal (32242) érhető el.

Frissítés: 

7 órára eltávolították a fát, így ismét közlekednek a vonatok Balassagyarmat és Drégelypalánk között. Délelőttig
helyreállhat a menetrend a Vác-Balassagyarmat vonalon.

Frissítés:

A Balassagyarmatról Vácra 5:07-kor elindult S750-es vonat (32239) menetideje jelentősen nőtt, emiatt csak
Drégelypalánkig közlekedik.

A Vácról Balassagyarmatra 7:38-kor induló S750-es vonat (32252) helyett Drégelypalánkig pótlóbusz
közlekedik. Ott át kell szállni a vonatra.

A busz Vácon a Galcsek György utcából indul, Kisvác, Berkenye, Nógrád, Diósjenő, Borosberény és
Nagyoroszi érintésével éri el Drégelypalánkot, ahol a tovább utazóknak biztosított lesz az átszállás a vonatra. 

A pótlóbusz a következő helyeken áll meg:

Vác autóbusz állomás - Vác, Oktatási Centrum (Volánbusz mh.) - Berkenye vasútállomás - Nógrád
vasútállomás (Volánbusz mh.) - Diósjenő vasútállomás - Borsosberény 2-es főút (Volánbusz mh.) - Nagyoroszi
vasútállomás (Volánbusz mh.) - Nagyoroszi pataki elágazás (Volánbusz mh.) - Drégelypalánk vasútállomás
(Volánbusz mh.)
A közút kialakítása miatt a busz nem érinti Fenyveshegy, Magyarkút-Verőce, Magyarkút, Szokolya
állomásokat és megállóhelyeket.

Fenyveshegy, Magyarkút-Verőce, Magyarkút és Szokolya a következő, Vácról 8:38-kor Diósjenőre induló
S750-es vonattal (32232) érhető el

Előzmény:

Ipolyvece közelében fa dőlt a vasúti pályára, emiatt Balassagyarmat és Drégelypalánk között szünetel a forgalom. A
Balassagyarmatról Vácra 5:07-kor elindult S750-es vonat (32239) várakozik a fa eltávolításáig. A Vác-
Balassagyarmat vonalon néhány vonat menetideje megnövekedhet.
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